



УКРАЇНА

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ЗАПОРІЗЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

НАКАЗ

м. Запоріжжя

05. 11. 2024

№ 1747-С

Про проходження виробничої практики  
здобувачів ступеня вищої освіти бакалавра  
факультету журналістики  
денної форми здобуття освіти

Згідно з навчальним планом та відповідно до Положення про проведення практики студентів вищих навчальних закладів України, затвердженого наказом Міністерства освіти України від 08.04.1993 № 93, Положення про практичну підготовку здобувачів вищої освіти ЗНУ та відповідно до наказу в.о. ректора ЗНУ від 23.08.2024 № 323 «Про організацію освітнього процесу у 2024/2025 навчальному році»

НАКАЗУЮ:

1. Направити з 18.11.2024 по 15.12.2024 таких студентів 4 курсу освітнього рівня бакалавра факультету журналістики денної форми здобуття освіти для проходження виробничої практики до вказаних нижче установ, підприємств та організацій.

спеціальність 061 Журналістика  
освітня програма Журналістика

№ з/п	П.І.Б. студента	Місце проходження практики	П.І.Б, посада керівника практики
1	Алієва Марія Миколаївна	Студентська телестудія «Юніверс-ТБ» навчальної лабораторії телевізійної журналістики м. Запоріжжя	Чернявська Л.В., професор кафедри журналістики, завідувач кафедри журналістики
2	Балута Ростислав Русланович	Інформаційний портал «Пороги» м. Запоріжжя	Чернявська Л.В., професор кафедри журналістики, завідувач кафедри журналістики
3	Баля Вероніка Владиславівна	Студентська телестудія «Юніверс-ТБ» навчальної лабораторії телевізійної журналістики м. Запоріжжя	Чернявська Л.В., професор кафедри журналістики, завідувач кафедри журналістики
4	Батюто Володимир Едуардович	Студентська телестудія «Юніверс-ТБ» навчальної лабораторії телевізійної журналістики м. Запоріжжя	Чернявська Л.В., професор кафедри журналістики, завідувач кафедри журналістики
5	Бедюх Тетяна Максимівна	Навчальна лабораторія інтернет-радіо «Університет» м. Запоріжжя	Чернявська Л.В., професор кафедри журналістики, завідувач кафедри журналістики



6	Биш Вікторія Віталіївна	Онлайн-медіа «Модний оглядач» м. Запоріжжя	Чернявська Л.В., професор кафедри журналістики, завідувач кафедри журналістики
7	Бобро Марія Олександрівна	Пресслужба ЗНУ м. Запоріжжя	Чернявська Л.В., професор кафедри журналістики, завідувач кафедри журналістики
8	Богдан Євгенія Сергіївна	Пресслужба ЗНУ м. Запоріжжя	Чернявська Л.В., професор кафедри журналістики, завідувач кафедри журналістики
9	Гетьман Валерія Ігорівна	Студентська телестудія «Юніверс-ТБ» навчальної лабораторії телевізійної журналістики м. Запоріжжя	Чернявська Л.В., професор кафедри журналістики, завідувач кафедри журналістики
10	Дубінін Герман Юрійович	Інформаційний портал «Пороги» м. Запоріжжя	Костюк Ю.В., доцент кафедри журналістики
11	Жданов-Чаус Олександр Романович	Навчальна лабораторія інтернет-радіо «Університет» м. Запоріжжя	Костюк Ю.В., доцент кафедри журналістики
12	Заставенко Анжеліка Павлівна	Віжн-радіо «На дотик» м. Запоріжжя	Костюк Ю.В., доцент кафедри журналістики
13	Іванова Вікторія Сергіївна	Навчальна лабораторія інтернет-радіо «Університет» м. Запоріжжя	Костюк Ю.В., доцент кафедри журналістики
14	Карпій Мілена Олексіївна	Інформаційний портал «Пороги» м. Запоріжжя	Костюк Ю.В., доцент кафедри журналістики
15	Касімова Катерина Олександрівна	Інформаційний портал «Акцент» м. Запоріжжя	Костюк Ю.В., доцент кафедри журналістики
16	Кулагіна Крістіна Володимирівна	Онлайн-медіа «Модний оглядач» м. Запоріжжя	Костюк В.В., доцент кафедри журналістики
17	Кулинич Діана Дмитрівна	Віжн-радіо «На дотик» м. Запоріжжя	Костюк В.В., доцент кафедри журналістики
18	Лакіза Каріна Сергіївна	Інформаційний портал «Пороги» м. Запоріжжя	Костюк В.В., доцент кафедри журналістики
19	Ланкіна Дарина Дмитрівна	Віжн-радіо «На дотик» м. Запоріжжя	Костюк В.В., доцент кафедри журналістики
20	Ліфінцев Артем Дмитрович	Віжн-радіо «На дотик» м. Запоріжжя	Костюк В.В., доцент кафедри журналістики



21	Мась Руслан Юрійович	Пресслужба Запорізького національного університету м. Запоріжжя	Костюк В.В., доцент кафедри журналістики
22	Міщенко Єлизавета Олексіївна	Інформаційний портал «Пороги» м. Запоріжжя	Костюк В.В., доцент кафедри журналістики
23	Недолужко Анастасія Олегівна	Навчальна лабораторія інтернет-радіо «Університет» м. Запоріжжя	Костюк В.В., доцент кафедри журналістики
24	Нестерова Олександра Олександрівна	Інформаційний портал «Пороги» м. Запоріжжя	Любченко Ю.В., доцент кафедри журналістики
25	Нечипуренко Єлизавета Павлівна	Інтернет-видання «Galka.if.ua» м. Івано-Франківськ	Любченко Ю.В., доцент кафедри журналістики
26	Новак Костянтин Дмитрович	Навчальна лабораторія інтернет-радіо «Університет» м. Запоріжжя	Любченко Ю.В., доцент кафедри журналістики
27	Пазюк Євгенія Вікторівна	Інформаційний портал «Акцент» м. Запоріжжя	Любченко Ю.В., доцент кафедри журналістики
28	Подлесна Світлана Сергіївна	Студентська телестудія «Юніверс-ТБ» навчальної лабораторії телевізійної журналістики м. Запоріжжя	Любченко Ю.В., доцент кафедри журналістики
29	Пукас Валерія Євгенівна	Навчальна лабораторія інтернет-радіо «Університет» м. Запоріжжя	Любченко Ю.В., доцент кафедри журналістики
30	Садовська Олександра Михайлівна	Студентська телестудія «Юніверс-ТБ» навчальної лабораторії телевізійної журналістики м. Запоріжжя	Любченко Ю.В., доцент кафедри журналістики
31	Сакальська Олександра Максимівна	Студентська телестудія «Юніверс-ТБ» навчальної лабораторії телевізійної журналістики м. Запоріжжя	Чабаненко М.В., доцент кафедри журналістики
32	Ситнікова Анна Миколаївна	Навчальна лабораторія інтернет-радіо «Університет» м. Запоріжжя	Чабаненко М.В., доцент кафедри журналістики
33	Сірмої Вікторія Сергіївна	Віжн-радіо «На дотик» м. Запоріжжя	Чабаненко М.В., доцент кафедри журналістики
34	Соколова Єлизавета Григорівна	Інформаційний портал «Inform.zp.ua» м. Запоріжжя	Чабаненко М.В., доцент кафедри журналістики
35	Таран Денис Сергійович	Онлайн-медіа «Players» м. Запоріжжя	Чабаненко М.В., доцент кафедри журналістики



36	Титаренко Максим Андрійович	Інформаційний портал «Пороги» м. Запоріжжя	Чабаненко М.В., доцент кафедри журналістики
37	Чугуєнко Аліна Дмитрівна	Студентська телестудія «Юніверс-ТБ» навчальної лабораторії телевізійної журналістики м. Запоріжжя	Чабаненко М.В., доцент кафедри журналістики
38	Хоменко Дар'я Валеріївна	Інформаційний портал «Пороги» м. Запоріжжя	Чабаненко М.В., доцент кафедри журналістики
39	Шадрина Діана Вікторівна	Пресслужба Запорізького національного університету м. Запоріжжя	Чабаненко М.В., доцент кафедри журналістики
40	Шатило Олександр Ігорович	Навчальна лабораторія інтернет-радіо «Університет» м. Запоріжжя	Чабаненко М.В., доцент кафедри журналістики
41	Шкатула Дар'я Ігорівна	Студентська телестудія «Юніверс-ТБ» навчальної лабораторії телевізійної журналістики м. Запоріжжя	Рогова Т.А., доцент кафедри журналістики
42	Шумкова Анна Артемівна	Навчальна лабораторія інтернет-радіо «Університет» м. Запоріжжя	Рогова Т.А., доцент кафедри журналістики
43	Щеглова Анастасія Валеріївна	Інформаційний портал «Пороги» м. Запоріжжя	Рогова Т.А., доцент кафедри журналістики
44	Щурко Діана Дмитрівна	Студентська телестудія «Юніверс-ТБ» навчальної лабораторії телевізійної журналістики м. Запоріжжя	Рогова Т.А., доцент кафедри журналістики

Відповідальним керівником за організацію виробничої практики, складання звіту про її підсумки та надання відповідних документів у навчально-методичний відділ призначити доцента кафедри журналістики Усманову О.В.

спеціальність 061 Журналістика  
освітня програма Реклама і зв'язки з громадськістю

№ з/п	П.І.Б. студента	Місце проходження практики	П.І.Б., посада керівника практики
1	Агафонова Ірина Сергіївна	Незалежний молодіжний портал «Пороги» м. Запоріжжя	Березенко В.В., професор, завідувач кафедри соціальних комунікацій та інформаційної діяльності
2	Атаманюк Владислав Володимирович	Навчальна лабораторія інтернет-радіо «Університет» м. Запоріжжя	Березенко В.В., професор, завідувач кафедри соціальних комунікацій та інформаційної діяльності



3	Вороніна Анастасія Юріївна	Навчальна лабораторія інтернет-радіо «Університет» м. Запоріжжя	Березенко В.В., професор, завідувач кафедри соціальних комунікацій та інформаційної діяльності
4	Головатенко Анастасія Павлівна	Незалежний молодіжний портал «Пороги» м. Запоріжжя	Березенко В.В., професор, завідувач кафедри соціальних комунікацій та інформаційної діяльності
5	Жовніренко Олеся Євгеніївна	Управління внутрішньої політики, преси та інформації Запорізької міської ради м. Запоріжжя	Березенко В.В., професор, завідувач кафедри соціальних комунікацій та інформаційної діяльності
6	Зюль Марія Павлівна	Пресслужба ЗНУ м. Запоріжжя	Березенко В.В., професор, завідувач кафедри соціальних комунікацій та інформаційної діяльності
7	Іващенко Софія Сергіївна	Незалежний молодіжний портал «Пороги» м. Запоріжжя	Березенко В.В., професор, завідувач кафедри соціальних комунікацій та інформаційної діяльності
8	Ілюхова Альона Сергіївна	Пресслужба ЗНУ м. Запоріжжя	Березенко В.В., професор, завідувач кафедри соціальних комунікацій та інформаційної діяльності
9	Кириченко Віолетта Віталіївна	Пресслужба ЗНУ м. Запоріжжя	Березенко В.В., професор, завідувач кафедри соціальних комунікацій та інформаційної діяльності
10	Козуб Юлія Дмитрівна	Газета «Запорізький університет» м. Запоріжжя	Березенко В.В., професор, завідувач кафедри соціальних комунікацій та інформаційної діяльності
11	Куракіна Дарина Євгеніївна	Пресслужба ЗНУ м. Запоріжжя	Березенко В.В., професор, завідувач кафедри соціальних комунікацій та інформаційної діяльності
12	Левадня Юлія Валеріївна	Навчальна лабораторія телевізійної журналістики ЗНУ м. Запоріжжя	Березенко В.В., професор, завідувач кафедри соціальних комунікацій та інформаційної діяльності



13	Мацюра Єлизавета Костянтинівна	БО «БФ Мама плюс я» м. Запоріжжя	Березенко В.В., професор, завідувач кафедри соціальних комунікацій та інформаційної діяльності
14	Мізіна Катерина Сергіївна	Пресслужба ЗНУ м. Запоріжжя	Березенко В.В., професор, завідувач кафедри соціальних комунікацій та інформаційної діяльності
15	Наумова Софія Ігорівна	Незалежний молодіжний портал «Пороги» м. Запоріжжя	Березенко В.В., професор, завідувач кафедри соціальних комунікацій та інформаційної діяльності
16	Омельян Катерина Сергіївна	Навчальна лабораторія телевізійної журналістики ЗНУ м. Запоріжжя	Березенко В.В., професор, завідувач кафедри соціальних комунікацій та інформаційної діяльності
17	Скнар Марія Олексіївна	Пресслужба ЗНУ м. Запоріжжя	Санакоева Н.Д., доцент кафедри соціальних комунікацій та інформаційної діяльності
18	Сонько Артем Володимирович	Газета «Запорізький університет» м. Запоріжжя	Санакоева Н.Д., доцент кафедри соціальних комунікацій та інформаційної діяльності
19	Трайно Ксенія Олександрівна	Газета «Запорізький університет» м. Запоріжжя	Баранецька А.Д., доцент кафедри соціальних комунікацій та інформаційної діяльності
20	Хворостянова Валерія Анатоліївна	Управління внутрішньої політики, преси та інформації Запорізької міської ради м. Запоріжжя	Баранецька А.Д., доцент кафедри соціальних комунікацій та інформаційної діяльності
21	Черняхівський Тимофій Віталійович	Пресслужба ЗНУ м. Запоріжжя	Баранецька А.Д., доцент кафедри соціальних комунікацій та інформаційної діяльності

Відповідальним керівником за організацію виробничої практики, складання звіту про її підсумки та надання відповідних документів у навчально-методичний відділ призначити доцента кафедри соціальних комунікацій та інформаційної діяльності Іванюху Т.В.

спеціальність 061 Журналістика

освітня програма Редакторсько-видавнича діяльність і медіамоделювання

№ з/п	П.І.Б. студента	Місце проходження практики	П.І.Б., посада керівника практики
1	Гаврилова Дар'я Андріївна	Пресслужба Запорізького національного університету м. Запоріжжя	Плеханова Т.М., доцент, завідувач кафедри видавничої справи та редагування



2	Герасименко Владислав Олександрович	Видавництво «ЛІПС» м. Запоріжжя	Романюк Н.В., доцент кафедри видавничої справи та редагування
3	Євенко Аделіна Сергіївна	Видавництво «ЛІПС» м. Запоріжжя	Романюк Н.В., доцент кафедри видавничої справи та редагування
4	Куча Дар'я Миколаївна	Пресслужба Запорізького національного університету м. Запоріжжя	Плеханова Т.М., доцент, завідувач кафедри видавничої справи та редагування
5	Лисенко Микита Андрійович	Видавничий Дім «Кераміст» м. Запоріжжя	Плеханова Т.М., доцент, завідувач кафедри видавничої справи та редагування
6	Логвиненко Артем Федорович	Видавничий Дім «Кераміст» м. Запоріжжя	Плеханова Т.М., доцент, завідувач кафедри видавничої справи та редагування
7	Ложкова Олександра Олександрівна	Пресслужба Запорізького національного університету м. Запоріжжя	Плеханова Т.М., доцент, завідувач кафедри видавничої справи та редагування
8	Макущенко Катерина Тарасівна	Відділ доуніверситетської підготовки, профорієнтації та працевлаштування Запорізького національного університету м. Запоріжжя	Микитів Г.В., доцент кафедри видавничої справи та редагування
9	Молохова Дар'я Вадимівна	Пресслужба Запорізького національного університету м. Запоріжжя	Плеханова Т.М., доцент, завідувач кафедри видавничої справи та редагування
10	Мурадова Ельмас Надірівна	Видавництво «ЛІПС» м. Запоріжжя	Романюк Н.В., доцент кафедри видавничої справи та редагування
11	Привалов Владислав Олександрович	Видавничий Дім «Кераміст» м. Запоріжжя	Плеханова Т.М., доцент, завідувач кафедри видавничої справи та редагування
12	Редько Інна Віталіївна	Відділ доуніверситетської підготовки, профорієнтації та працевлаштування Запорізького національного університету м. Запоріжжя	Микитів Г.В., доцент кафедри видавничої справи та редагування
13	Смірнова Валерія Олегівна	Пресслужба Запорізького національного університету м. Запоріжжя	Плеханова Т.М., доцент, завідувач кафедри видавничої справи та редагування



14	Сук Нікіта Родіонович	Відділ доуніверситетської підготовки, профорієнтації та працевлаштування Запорізького національного університету м. Запоріжжя	Микитів Г.В., доцент кафедри видавничої справи та редагування
----	-----------------------	---	---

спеціальність 061 Журналістика  
освітня програма Редакторсько-видавнича діяльність і медіамоделювання  
(за скороченим терміном навчання)

№ з/п	П.І.Б. студента	Місце проходження практики	П.І.Б., посада керівника практики
1	Горбенко Андрій Вікторович	Видавничий Дім «Кераміст» м. Запоріжжя	Плеханова Т.М., доцент, завідувач кафедри видавничої справи та редагування
2	Дзюбак Костянтин Костянтинович	Відділ доуніверситетської підготовки, профорієнтації та працевлаштування Запорізького національного університету м. Запоріжжя	Микитів Г.В., доцент кафедри видавничої справи та редагування
3	Дяченко Аліна Володимирівна	Видавничий Дім «Кераміст» м. Запоріжжя	Плеханова Т.М., доцент, завідувач кафедри видавничої справи та редагування
4	Квашина Ріта Володимирівна	Видавничий Дім «Кераміст» м. Запоріжжя	Плеханова Т.М., доцент, завідувач кафедри видавничої справи та редагування
5	Масалика Катерина Іванівна	Видавничий Дім «Кераміст» м. Запоріжжя	Плеханова Т.М., доцент, завідувач кафедри видавничої справи та редагування
6	Султан Дар'я Олександрівна	Видавничий Дім «Кераміст» м. Запоріжжя	Плеханова Т.М., доцент, завідувач кафедри видавничої справи та редагування

спеціальність 061 Журналістика  
освітня програма Редакторсько-видавнича діяльність і медіамоделювання  
(за скороченим терміном навчання)

№ з/п	П.І.Б. студента	Місце проходження практики	П.І.Б., посада керівника практики
1	Агапова Вероніка Андріївна	Відділ моніторингу управління інформаційної діяльності департаменту внутрішньої політики та інформаційної діяльності Запорізької обласної державної адміністрації м. Запоріжжя	Плеханова Т.М., доцент, завідувач кафедри видавничої справи та редагування



2	Падалко Ярослав Миколайович	Пресслужба Запорізького національного університету м. Запоріжжя	Плеханова Т.М., доцент, завідувач кафедри видавничої справи та редагування
---	--------------------------------	---	---

Відповідальним керівником за організацію виробничої практики, складання звіту про її підсумки та надання відповідних документів у навчально-методичний відділ призначити доцента кафедри редакторсько-видавничої діяльності і медіамоделювання Горбенко І.Ф.

спеціальність 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа  
освітня програма Інформаційно-комунікаційна справа

№ з/п	П.І.Б. студента	Місце проходження практики	П.І.Б., посада керівника практики
1	Башмакова Ліана Олексіївна	Пресслужба ЗНУ м. Запоріжжя	Пирогова К.М., доцент кафедри соціальних комунікацій та інформаційної діяльності
2	Белий Кирил Олександрович	Пресслужба ЗНУ м. Запоріжжя	Пирогова К.М., доцент кафедри соціальних комунікацій та інформаційної діяльності
3	Бондар Марина Максимівна	Наукова бібліотека ЗНУ м. Запоріжжя	Пирогова К.М., доцент кафедри соціальних комунікацій та інформаційної діяльності
4	Вовк Вікторія Ігорівна	Пресслужба ЗНУ м. Запоріжжя	Березенко В.В., професор, завідувач кафедри соціальних комунікацій та інформаційної діяльності
5	Волков Дмитро Олегович	Пресслужба ЗНУ м. Запоріжжя	Березенко В.В., професор, завідувач кафедри соціальних комунікацій та інформаційної діяльності
6	Гоморова Дар'я Сергіївна	Пресслужба ЗНУ м. Запоріжжя	Березенко В.В., професор, завідувач кафедри соціальних комунікацій та інформаційної діяльності
7	Дерев'яно Олександра Олексіївна	БО «Координаційний гуманітарний центр» м. Запоріжжя	Березенко В.В., професор, завідувач кафедри соціальних комунікацій та інформаційної діяльності
8	Євсеєнко Андрій Андрійович	Наукова бібліотека ЗНУ м. Запоріжжя	Ковпак В.А., професор кафедри соціальних комунікацій та інформаційної діяльності
9	Назаренко Ілля Віталійович	«Пресслужба ЗНУ м. Запоріжжя	Ковпак В.А., професор кафедри соціальних комунікацій та інформаційної діяльності
10	Оганесян Каміла	Пресслужба ЗНУ	Іванець Т.О., доцент



	Геворгівна	м. Запоріжжя	кафедри соціальних комунікацій та інформаційної діяльності
11	Серняк Валерія Олегівна	Пресслужба ЗНУ м. Запоріжжя	Іванець Т.О., доцент кафедри соціальних комунікацій та інформаційної діяльності
12	Сумовська Марія Вадимівна	Наукова бібліотека ЗНУ м. Запоріжжя	Іванець Т.О., доцент кафедри соціальних комунікацій та інформаційної діяльності

Відповідальним керівником за організацію виробничої практики, складання звіту про її підсумки та надання відповідних документів у навчально-методичний відділ призначити доцента кафедри соціальних комунікацій та інформаційної діяльності Іванюху Т.В

2. Керівникам практики від університету спільно з керівниками від бази практики забезпечити дотримання усіма учасниками освітнього процесу вимог Закону України «Про затвердження Указу Президента України «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» від 23.07.2024 № 3891-ІХ.

3. Керівникам практики забезпечити розміщення методичних матеріалів, щодо проходження практики, індивідуальних завдань та форм звітності в системі СЕЗН ЗНУ.

4. Керівникам практики забезпечити проходження опитування студентів за результатами практики в Google формі за посиланням <https://forms.gle/JsyGWNdvkei2iesf7>.

5. Організацію практичної підготовки здійснювати з урахуванням безпекової ситуації, з урахуванням обмежень воєнного часу та безумовного забезпечення захисту учасників освітнього процесу, використанням технологій дистанційного навчання.

6. Відповідальність за проведення інструктажу студентам з безпеки життєдіяльності під час проходження практики покласти на доцента кафедри видавничої справи та редагування Лебідь Н.М.

7. Проведення практики здійснювати відповідно до визначеного графіку (Додаток 1).

8. Підсумкову конференцію з практики провести 19.12.2024.

9. Контроль за виконанням наказу покласти на декана факультету журналістики Костюка В.В.

В.о. ректора

Микола ФРОЛОВ

Проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи

Начальник юридичного відділу

Костянтин БОРИСОВ

Олександр ГУРА

« 05 » 11 2024

« 05 » 11 2024

Керівник навчально-методичного відділу

Начальник відділу кадрів

Наталія КОТЛЯРЕНКО

Людмила НЕСТЕРЕНКО

« 05 » 11 2024

« 05 » 11 2024

Декан факультету журналістики

Віктор КОСТЮК

« 05 » 11 2024

Проект наказу вносить  
заступниця декана з навчальної роботи  
факультету журналістики

Наталія Ромаїук

Никоненко К. 289 41 11



Графік проходження практики  
спеціальність 061 Журналістика  
освітня програма Журналістика

Дата	Місце проходження практики	Види робіт, завдання
15.11.2024	Платформа Zoom Ідентифікатор: 488 974 7562 Пароль rnr1lv	Настановча конференція. Видача завдання на практику
18.11.24- 19.11.24	Інформаційний портал «Пороги», Пресслужба ЗНУ, Студентська телестудія «Юніверс-ТБ» навчальної лабораторії телевізійної журналістики, Інформаційний портал «Inform.zp.ua», онлайн-медіа «Players» м. Запоріжжя, телеканал Дніпро TV м. Дніпро, віжн-радіо «На дотик», інформаційний портал «Акцент», інтернет-видання «Galka.if.ua» м. Івано-Франківськ,	Виконання індивідуальних завдань виробничої практики
20.11.24	Платформа Zoom Ідентифікатор: 488 974 7562 Пароль rnr1lv	Консультаційна зустріч з керівником практики
21.11.24- 25.11.24	Інформаційний портал «Пороги», Пресслужба ЗНУ, Студентська телестудія «Юніверс-ТБ» навчальної лабораторії телевізійної журналістики, Інформаційний портал «Inform.zp.ua», онлайн-медіа «Players» м. Запоріжжя, телеканал Дніпро TV м. Дніпро, віжн-радіо «На дотик», інформаційний портал «Акцент», інтернет-видання «Galka.if.ua» м. Івано-Франківськ,	Виконання індивідуальних завдань виробничої практики
26.11.24	Платформа Zoom Ідентифікатор: 488 974 7562 Пароль rnr1lv	Консультаційна зустріч з керівником практики
27.11.24- 28.11.24	Інформаційний портал «Пороги», Пресслужба ЗНУ, Студентська телестудія «Юніверс-ТБ» навчальної лабораторії телевізійної журналістики, Інформаційний портал «Inform.zp.ua», онлайн-медіа «Players» м. Запоріжжя, телеканал Дніпро TV м. Дніпро, віжн-радіо «На дотик», інформаційний портал «Акцент», інтернет-видання «Galka.if.ua» м. Івано-Франківськ.	Виконання індивідуальних завдань виробничої практики
29.11.24	Платформа Zoom Ідентифікатор: 488 974 7562 Пароль rnr1lv	Консультаційна зустріч з керівником практики
02.12.24- 03.12.24	Інформаційний портал «Пороги», Пресслужба ЗНУ, Студентська телестудія «Юніверс-ТБ» навчальної	Виконання індивідуальних завдань виробничої практики



	лабораторії телевізійної журналістики, Інформаційний портал «Inform.zp.ua», онлайн-медіа «Players» м. Запоріжжя, телеканал Дніпро TV м. Дніпро, віжн-радіо «На дотик», інформаційний портал «Акцент», інтернет-видання «Galka.if.ua» м. Івано-Франківськ.	
04.12.24	Платформа Zoom Ідентифікатор: 488 974 7562 Пароль nrilv	Консультаційна зустріч з керівником практики
05.12.24- 09.12.24	Інформаційний портал «Пороги», Пресслужба ЗНУ, Студентська телестудія «Юніверс-ТБ» навчальної лабораторії телевізійної журналістики, Інформаційний портал «Inform.zp.ua», онлайн-медіа «Players» м. Запоріжжя, телеканал Дніпро TV м. Дніпро, віжн-радіо «На дотик», інформаційний портал «Акцент», інтернет-видання «Galka.if.ua» м. Івано-Франківськ.	Виконання індивідуальних завдань виробничої практики
10.12.24	Платформа Zoom Ідентифікатор: 488 974 7562 Пароль nrilv	Консультаційна зустріч з керівником практики
11.12.24- 13.12.24	Інформаційний портал «Пороги», Пресслужба ЗНУ, Студентська телестудія «Юніверс-ТБ» навчальної лабораторії телевізійної журналістики, Інформаційний портал «Inform.zp.ua», онлайн-медіа «Players» м. Запоріжжя, телеканал Дніпро TV м. Дніпро, віжн-радіо «На дотик», інформаційний портал «Акцент», інтернет-видання «Galka.if.ua» м. Івано-Франківськ.	Виконання індивідуальних завдань виробничої практики
19.12.2024	Платформа Zoom Ідентифікатор: 488 974 7562 Пароль nrilv	Підсумкова конференція з практики

спеціальність 061 Журналістика  
освітня програма Реклама і зв'язки з громадськістю

Дата	Місце проходження практики	Види робіт, завдання.
18.11.2024	Кафедра соціальних комунікацій та інформаційної діяльності ЗНУ	Настановча конференція ZOOM Ідентифікатор конференції: 757 5084 6638 Код доступу: 12345
19.11.- 15.12.2024	Пресслужба ЗНУ, Незалежний молодіжний портал «Пороги», БО «БФ Мама плюс я», Газета «Запорізький університет», Навчальна лабораторія телевізійної журналістики ЗНУ, Навчальна лабораторія інтернет-радіо «Університет, Управління внутрішньої політики, преси та інформації Запорізької міської ради	Вдосконалення знань й практичних навичок з підготовки інформаційного, рекламного та PR-контенту, формування власного



	м. Запоріжжя	журналістського портфоліо, підготувати власні матеріали: тексти, концепції рекламних кампаній тощо, матеріали до бакалаврської роботи <a href="https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=13533">https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=13533</a>
19.12.2024	Кафедра соціальних комунікацій та інформаційної діяльності ЗНУ	Підсумкова конференція ZOOM Ідентифікатор конференції: Ідентифікатор конференції: 757 5084 6638 Код доступу: 12345

спеціальність 061 Журналістика  
освітня програма Редакторсько-видавнича діяльність і медіамоделювання

Дата	Місце проходження практики	Види робіт, завдання.
18.11.2024	ZOOM Ідентифікатор конференції: 369 119 7374 Код доступу: 663351	Настановча конференція Видача завдання на практику
19.11.2024- 24.11.2024	Відділ доуніверситетської підготовки, профорієнтації та працевлаштування ЗНУ м. Запоріжжя, Пресслужба Запорізького національного університету м. Запоріжжя, Видавничий Дім «Кераміст» м. Запоріжжя, Видавництво «ЛПРС» м. Запоріжжя	Виконання індивідуальних завдань навчальної практики
25.11.2024	Платформа ZOOM Микитів Г.В. Ідентифікатор конференції: 524 268 2459 Код доступу: 12345 Плеханова Т.М. Ідентифікатор конференції: 409 460 8542 Код доступу: 499371 Романюк Н.В. Ідентифікатор конференції: 551 566 2763 Код доступу: 12345 Лебідь Н.М. Ідентифікатор конференції: 645 404 2825 Код доступу: 123456	Консультаційна зустріч із керівниками практики
26.11.2024- 01.12.2024	Відділ доуніверситетської підготовки, профорієнтації та працевлаштування ЗНУ м. Запоріжжя, Пресслужба Запорізького національного університету м. Запоріжжя, Видавничий Дім «Кераміст»	Виконання індивідуальних завдань навчальної практики



	м. Запоріжжя, Видавництво «ЛІПС» м. Запоріжжя	
02.12.2024	Платформа ZOOM Микитів Г.В. Ідентифікатор конференції: 524 268 2459 Код доступу: 12345 Плеханова Т.М. Ідентифікатор конференції: 409 460 8542 Код доступу: 499371 Романюк Н.В. Ідентифікатор конференції: 551 566 2763 Код доступу: 12345 Лебідь Н.М. Ідентифікатор конференції: 645 404 2825 Код доступу: 123456	Консультаційна зустріч із керівниками практики
03.12.2024- 08.12.2024	Відділ доуніверситетської підготовки, профорієнтації та працевлаштування ЗНУ м. Запоріжжя, Пресслужба Запорізького національного університету м. Запоріжжя, Видавничий Дім «Кераміст» м. Запоріжжя, Видавництво «ЛІПС» м. Запоріжжя	Виконання індивідуальних завдань навчальної практики
09.12.2024	Платформа ZOOM Микитів Г.В. Ідентифікатор конференції: 524 268 2459 Код доступу: 12345 Плеханова Т.М. Ідентифікатор конференції: 409 460 8542 Код доступу: 499371 Романюк Н.В. Ідентифікатор конференції: 551 566 2763 Код доступу: 12345 Лебідь Н.М. Ідентифікатор конференції: 645 404 2825 Код доступу: 123456	Консультаційна зустріч із керівниками практики
10.12.2024- 15.12.2024	Відділ доуніверситетської підготовки, профорієнтації та працевлаштування ЗНУ м. Запоріжжя, Пресслужба Запорізького національного університету м. Запоріжжя, Видавничий Дім «Кераміст» м. Запоріжжя, Видавництво «ЛІПС» м. Запоріжжя	Виконання індивідуальних завдань навчальної практики
20.12.2024	ZOOM Ідентифікатор конференції: 369 119 7374 Код доступу: 663351	Підсумкова конференція ZOOM

спеціальність 061 Журналістика  
освітня програма Редакторсько-видавнича діяльність і медіамоделювання  
(за скороченим терміном навчання)

Дата	Місце проходження практики	Види робіт, завдання.
18.11.2024	ZOOM Ідентифікатор конференції: 369 119 7374 Код доступу: 663351	Настановча конференція



		Видача завдання на практику
19.11.2024-24.11.2024	Видавничий Дім «Кераміст» м. Запоріжжя,	Виконання індивідуальних завдань навчальної практики
25.11.2024	Платформа ZOOM Микитів Г.В. Ідентифікатор конференції:524 268 2459 Код доступу: 12345 Плеханова Т.М. Ідентифікатор конференції:409 460 8542 Код доступу: 499371	Консультаційна зустріч із керівниками практики
26.11.2024-01.12.2024	Відділ доуніверситетської підготовки, профорієнтації та працевлаштування ЗНУ м. Запоріжжя, Видавничий Дім «Кераміст» м. Запоріжжя,	Виконання індивідуальних завдань навчальної практики
02.12.2024	Платформа ZOOM Микитів Г.В. Ідентифікатор конференції:524 268 2459 Код доступу: 12345 Плеханова Т.М. Ідентифікатор конференції:409 460 8542 Код доступу: 499371	Консультаційна зустріч із керівниками практики
03.12.2024-08.12.2024	Відділ доуніверситетської підготовки, профорієнтації та працевлаштування ЗНУ м. Запоріжжя, Видавничий Дім «Кераміст» м. Запоріжжя	Виконання індивідуальних завдань навчальної практики
09.12.2024	Платформа ZOOM Микитів Г.В. Ідентифікатор конференції:524 268 2459 Код доступу: 12345 Плеханова Т.М. Ідентифікатор конференції:409 460 8542 Код доступу: 499371	Консультаційна зустріч із керівниками практики
10.12.2024-15.12.2024	Відділ доуніверситетської підготовки, профорієнтації та працевлаштування ЗНУ м. Запоріжжя, Видавничий Дім «Кераміст» м. Запоріжжя	Виконання індивідуальних завдань навчальної практики
20.12.2024	ZOOM Ідентифікатор конференції: 369 119 7374 Код доступу: 663351	Підсумкова конференція ZOOM

спеціальність 061 Журналістика  
освітня програма Редакторсько-видавнича діяльність і медіамоделювання  
(за скороченим терміном навчання)

Дата	Місце проходження практики	Види робіт, завдання.
------	----------------------------	-----------------------



18.11.2024	ZOOM Ідентифікатор конференції: 369 119 7374 Код доступу: 663351	Настановча конференція Видача завдання на практику
19.11.2024- 24.11.2024	Відділ моніторингу управління інформаційної діяльності департаменту внутрішньої політики та інформаційної діяльності Запорізької обласної державної адміністрації м. Запоріжжя, Пресслужба Запорізького національного університету м. Запоріжжя	Виконання індивідуальних завдань навчальної практики
25.11.2024	Платформа ZOOM Плеханова Т.М. Ідентифікатор конференції:409 460 8542 Код доступу: 499371	Консультаційна зустріч із керівником практики
26.11.2024- 01.12.2024	Відділ моніторингу управління інформаційної діяльності департаменту внутрішньої політики та інформаційної діяльності Запорізької обласної державної адміністрації м. Запоріжжя, Пресслужба Запорізького національного університету м. Запоріжжя	Виконання індивідуальних завдань навчальної практики
02.12.2024	Платформа ZOOM Плеханова Т.М. Ідентифікатор конференції:409 460 8542 Код доступу: 499371	Консультаційна зустріч із керівником практики
03.12.2024- 08.12.2024	Відділ моніторингу управління інформаційної діяльності департаменту внутрішньої політики та інформаційної діяльності Запорізької обласної державної адміністрації м. Запоріжжя, Пресслужба Запорізького національного університету м. Запоріжжя	Виконання індивідуальних завдань навчальної практики
09.12.2024	Платформа ZOOM Плеханова Т.М. Ідентифікатор конференції:409 460 8542 Код доступу: 499371	Консультаційна зустріч із керівником практики
10.12.2024- 15.12.2024	Відділ моніторингу управління інформаційної діяльності департаменту внутрішньої політики та інформаційної діяльності Запорізької обласної державної адміністрації м. Запоріжжя, Пресслужба Запорізького національного університету м. Запоріжжя	Виконання індивідуальних завдань навчальної практики
20.12.2024	ZOOM Ідентифікатор конференції: 369 119 7374 Код доступу: 663351	Підсумкова конференція ZOOM



спеціальність 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа  
освітня програма Інформаційно-комунікаційна справа

Дата	Місце проходження практики	Види робіт, завдання.
18.11.2024	Кафедра соціальних комунікацій та інформаційної діяльності ЗНУ	Настановча конференція ZOOM Ідентифікатор конференції: 757 5084 6638 Код доступу: 12345
19.11.- 15.12.2024	Дніпровський ліцей Петро-Михайлівської сільської ради, Андрівська сільська рада Бердянського району, Наукова бібліотека ЗНУ, БО «Координаційний гуманітарний центр» м. Запоріжжя	Вдосконалення знань й практичних навичок з підготовки інформаційно-комунікаційного, документаційного контенту, формування власного портфоліо, підготувати власні матеріали: тексти документів, макети комунікаційних матеріалів, концепції інформаційних кампаній тощо, зібрати матеріали до бакалаврської роботи. <a href="https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=10254">https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=10254</a>
19.12.2024	Кафедра соціальних комунікацій та інформаційної діяльності ЗНУ	Підсумкова конференція ZOOM Ідентифікатор конференції: Ідентифікатор конференції: 757 5084 6638 Код доступу: 12345

Декан факультету журналістики



Віктор КОСТЮК